
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan  : Satdik SDN 2 Culik 

Kelas / Semester  :  6 /1 

Tema                        :  Globalisasi (Tema 4) 

Sub Tema                      :  Globalisasi dan Cinta Tanah Air (Sub Tema 3) 

Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, IPA, IPS 

Pembelajaran ke           :  1 

Alokasi waktu              :  1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks yang dibagikan di google classroom, siswa mampu menemukan ciri-

ciri kosakata baku pada teks yang dibaca dengan tepat. 

2. Dengan membaca teks yang dibagikan di google classroom , siswa mampu menulis 

informasi penting dari teks ekplanasi yang dibaca dalam bentuk tulisan dengan kalimat 

efektif dan kosakata baku dengan sistematis.  

3. Dengan mencari dan mengolah informasi melalui video youtube yang dibagikan melalui 

google classroom, siswa mampu menyajikan informasi tentang peran Indonesia dalam 

berbagai bentuk kerja sama di bidang IPTEK dalam lingkup ASEAN dengan mandiri. 

4. Dengan mencari dan mengolah informasi melalui video youtube yang dibagikan melalui 

google classroom, siswa mampu menyajikan informasi tentang peran Indonesia di bidang 

IPTEK dalam lingkup ASEAN dengan mandiri.  

5. Dengan pengamatan melalui video youtube yang dibagikan melalui google classroom, 

siswa, mampu menjelaskan manfaat sumber alternatif energi listrik dengan tepat 

6. Dengan pengamatan video you tobe yang dibagikan melalui google classroom , siswa 

mampu menjelaskan prinsip kerja sel surya sebagai sumber alternatif energi listrik dengan 

sistematis. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahul

uan 

1. Guru menyapa siswa dengan aplikasi Zoom dan memandu siswa 

untuk mengawali pembelajaran dengan berdoa. (Religius dan 

Integritas) 
2. Guru bertanya apakah hari ini sudah membatu orang tua, dan 

membersihkan diri. (Karakter dan Life Skills). 

3. Guru menanyakan dan memotivasi siswa untuk melakukan 

kegiatan pembelajaran hari ini. (Pengalaman belajar dan 

Variasi Aktivitas) 
4. Guru memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini. 

5. Guru membacakan tujuan pembelajaran hari ini 

6. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan 

tugas pembelajaran hari ini. 
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Kegiatan 

Inti 
• Guru mengawali pelajaran dengan bincang pagi dengan 

memberikan penguatan tentang globalisasi, dampak postif dan 

negatifnya, serta memanfaatkan kemajuan teknologi informasi 

di era globalisasi melalui zoom.  

• Siswa membaca teks eksplanasi ilmiah yang di bagikan 

melalui google classroom tentang peran Indonesia dalam 

rencana penerapan energi alternatif sel surya . (Mandiri, 

Analysing) 

• Siswa mendiskusikan pertanyaan berdasarkan teks yang telah 

dibaca dan  menuliskan jawaban berdasarkan hasil diskusi 

dalam diagram. (Critical Thinking and Problem Solving, 

Analysing) 

• Siswa mampu menuliskan informasi setelah mengamati video 

youtube yang dibagikan lewat google classroom tentang 

kerja sama dan peran Indonesia di bidang IPTEK dalam 

lingkup ASEAN. https://youtu.be/tfWX16mGs6U  

• Siswa mengamati alur dari prinsip kerja sel surya dari video 

you tobe dan menuliskan prinsip kerja sel surya pada kolom 

yang telah dibagikan di google classroom.(Critical Thinking 

and Problem Solving, Analysing, Creating) 

• Dengan mengamati video youtube siswa mampu menuliskan 

manfaat energi alternative https://youtu.be/VtgN12iifpE  

• Dengan mengamati video youtube 

https://youtu.be/8YOrnxHr9Qk yang dibagikan lewat google 

classroom tentang percobaan energi alternatif, siswa mampu 

melengkapi LKPD yang sudah dibagikan lewat google form. 

.(Mandiri, Creativity and Innovation, Analysing, Creating) 

• Siswa melakukan tanya jawab dengan guru mengenai materi 

yang telah dipelajari melalui zoom. 
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Kegiatan 

Penutup 
• Siswa menyimpulkan materi dengan di pandu guru melalui 

zoom 

• Siswa diberikan pertanyaan melalui google form untuk 

mengevaluasi sejauh mana pemahaman siswa tentang materi 

yang sudah dipelajari 

• Siswa bersama dengan guru berdoa bersama untuk mengakhiri 

pelajaran. 

 

15 

menit 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian pada pembelajaran dilakukan terhadap sikap, pengetahuan, dan keterampilan. 

a) Sikap  

Sikap dinilai melalui Keaktifan dan kesopanan dalam berkomunikasi selama proses 

pembelajaran di zoom, Grup Whatsaap dan google classroom, tanggung jawab dan percaya 

diri dalam menyelesaikan tugas. Disiplin kehadiran di google form. 

b) Pengetahuan 

Pengetahuan dinilai melalui google form. 



c) Keterampilan 

Keterampilan dinilai melalui bentuk hasil LKPD dan cara penyampaian tugas mengirim 

hasil ke google classroom. 
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